
Uresničevanje frontnega sestava in vloge SZDL v KS Tabor

Skupno reševanje
V sredo, 15. decembra 1976, so se zbrali v KS

Tabor delegati 34 delovnih organizacij, da bi na
osnovi statutarnega dogovora s ciljem uresniče-
vanja frontnega sestava tn vloge KK SZDL usta-
novili Svet delegatov OOS v KS Tabor. Ustanovne
seje se je udeležilo 26 delegatov.

V uvodni besedi je predsed-
nik občinskega sveta sindika-
tov tov. Milan Draksler pouda-
ril, da z ustanavljanjem Sveta
delegatov OOS v krajevni sku-
pnosti uresničujejo delovni
Ijudje ustavna načela in načela
zakona o združenem delu, da
se v KS združujejo interesi de-
lovnih ljuda in občanov. Pred-
sednik KK SZDL, tovariš Jože
Bertoncelj pa je orisal proble-
matifco in program razvoja kra-
jevne skupnosti Tabor, v kar
se deiovni Ijudje iz delovnih
organizacij s Svetom delegatov

OOS neposredno vključujejo.
Ob tem je poudaril, da doslej
ni bilo še dovolj tesne poveza-
ve med KS in združenim de-
lom, kar pa vsekakor lahko
pričakujemo ob pomoči Sveta
delegatov. Neposredne naloge
delovnih ljudi iz združenega
dela pa je vsekakor izpopolni-
tev delegatskih mest v zboru
delegatov, vključevanje v pro-
gramiranje v KS, sodelovanje
na področju reševanja intere-
sov in potreb krajanov po sta-
novanjskih potrebah, potrošni-
&kih interesih. varstvu okolja

itd.
Po uvodnih besedah so dele-

gatd pristopili h konstituiranju
Sveta ter so izvolili za pred-
ssdnika sveta tovarišico Miro
POTOCNIK, predstavnico Kar-
tonažne tovarne Ljubljana, za
podpredsednika pa tovariša
Alfonza VOGRINČICA, pred-
stavnika UNIS-ROG, TOZD Ko-
lesna proizvodnja ter 10-član-
sko delegacijo za konferenco
SZDL. Po izvolitvi vodstva Sve-
ta so se dogovordli, da bodo
na prvi delovni seji obravna-
vali tudi delovanje predstavni-
kov zd.ruženega dela v samo-
upravnih organih KS, da bi ta-
ko tvomo delovali na področjn
povezovan.fa KS in združenega
dela.

Ob zaključku ustanovne seje
so podpisali SPORAZUM O
USTANOVITVI SVETA DELE-
GATOV OOS NA OBMOCJU
KS TABOR.

France Tomše


